

列市校局賣小學進帳 420

【明報專訊】列治文學校局上月成功將BW Garratt小學出售，買家是市政府，成交價包括一百零七萬元現金，另加一幅位於第二路（No. 2 Rd.）夾西敏公路（Westminster Hwy.）附近的土地，現金加土地總值四百多萬元，學校局對這筆交易相當滿意。市府準備將小學闢作公園。

列市學校局是在今年三月初作出決定，關閉BW Garratt、Rideau Park、Kilgour等三間小學，並將貝殼路（Shell Rd.）夾史蒂夫斯頓公路（Steveston Hwy.）的創意課程學校的學生遷往MacNeill中學上課，使得學校局有四間學校可出售或出租，以換取現金和租金。

5000 東端居民冒雨享燒烤

【明報專訊】聯合福音教會（Union Gospel Mission）第五屆內城燒烤同樂日昨日舉行，為溫市中心東端居民提供整日免費食物及餘興節目，吸引逾五千名市民參加。

數十名義工昨日在Oppenheimer公園內，從上午十時至下午四時期間，馬不停蹄地招待輪候食物的人潮。在本地商戶贊助下，該會預備了逾六千份包括漢堡包、熱狗、薯片和汽水的午餐，而於十一時過後，輪候人龍更一度環繞公園外圍半個圈。

現場亦有樂隊表演及為小孩子而設的吹氣動物和面部繪畫等，午後的驟雨並未有減退市民的興致。

聯合福音教會計劃總監賴特斯格

列治文學校局主席麥基特里克（Anne McKittrick）表示，經過討論，最後決定只出售BW Garratt小學，保留其他三間學校作出租之用，「保留這些學校的好處是，將來可能仍有可用之處，一旦賣出，可能就再也買不回来了。」

麥基特里克說，佔地四公頃的BW Garratt小學，在七月初時公開招標，共有三個有興趣的買家參加，包括市政府和另外二間私人公司，其中市政府的出價最高，出價最低的則只有五十萬元。

她指出，市政府的出價包括一百零七萬元的現金，以及讓出第二路夾西敏公路附近Dover Crossing的一幅二點六

【明報專訊】幾個

反貧窮和婦女組織昨日聯合舉行遊行示威，要求卑詩省政府停止削減公共援助，確保婦女和兒童的安全和權力受到保障。召集遊行的組織者訓練小組（Organizer's Training Group）發言人伍威（Lisa Wulwik）表示，省府堅持削減公共援助金額，令本省逾六萬名依靠單親母親申請公援過活的兒童陷入絕境。

逾五十名來自不同反貧窮和婦女組織的人士，包括在Portside和Thorn-ton公園紮營抗議者，昨日上午齊集市中心東端勝利廣場（Victory Square），喊着反對口號遊行至市中心的溫哥華藝術館。期間引來途人圍觀及駕駛人士響號支持。

伍威昨日表示，單親母親佔貧窮人口的大多數，省自由黨削減公援金額、托兒服

務和婦女庇護所等撥款，又縮窄領取公援家庭的入住廉租房屋的資格，部分受丈夫虐待而出走的婦女，因無法維持生計唯有忍受被拳打腳踢而歸家，令全省依靠單親母親公援過活的六萬名兒童深受其害。

一名原住民單親母親說，大部分業主都不想出租房屋給領取公援的人士，加上對原住民的歧見，曾有三十至四十個業主拒絕租屋給她。當時懷有身孕的她，幾經辛苦才能和兒子租得市中心東端一個狹小破舊的房間。

從事輔導工作的沃納梅克（Chris Wanamaker）昨日亦加入遊行。他說，據他研究所得，過去十五至廿年，中產階級婦女的社會地位的確不斷提高，但處於人口最低層的百分之廿的低收入婦女，卻因貧富懸殊差距拉闊而受更大壓抑，盼執政者能

一九公頃的土地予學校局，該幅土地價值約三百二十多萬元，合計現金加土地有四百二十多萬元。

當初學校局決定賣出BW Garratt小學時，就估計應該值四百萬元。麥基特里克認為，市政府以現金加土地合計四百廿多萬元購買BW Garratt小學，實在是相當好的交易。

她表示，一百零七萬元的現金將存入學校局的資本保留基金的帳戶，作為將來學校翻新以及購買設備之用，但資本保留基金不能用來支付教師薪金或是其他人事費用。至於Dover Crossing的土地，學校局將規劃興建一所小學，但沒有設定興建的時間表。

中僑三十惠社群吸引二千人參加。

（楊凌竹攝）

移民資訊日二千人參加

【明報專訊】由中僑互助會主辦的「中僑三十惠社群—家庭及移民資訊日」，昨日在中僑華埠辦事處舉行，約有二千多人參加，其中大部分是新移民。

開幕禮中並邀得三級政要出席，有聯邦自然資源部長戴禮和、政府關係省務廳長何世品和溫哥華市議員利德等人。獲得卑詩新移民企業家獎的慈善家方君學，亦出席分享他融入社區的經驗及體會。

中僑創會主席葉吳美琪表示，中僑成立以服務社區為己任，從三十年前的一個三百呎小型辦事處，發展到現在的規模，而過去一年共服務四十六萬人次。中僑前主席樂美森強調，中僑今年努力推動「優質服務評估工作」，進行改革及更新，達到優質服務的評估標準。中僑行政總裁陶黃彥斌則重申中僑會繼續提供為移民、待業人士量身訂造的服務，秉承「取之社區、用之社區」的宗旨，並鼓勵各界繼續支持中僑。

昨日活動當中，中僑共安排了四項國、粵語專題講座、十一個小組研討會、超過七十個展覽攤位及兒童天地、就業工作坊、待業招聘、就業資料、專人即場免費修改履歷、模擬面試等項目。

抗議人士帶着年幼子女或手抱嬰孩參與遊行，他們的出現本身已是對省府的一種強烈訴求。

（陳瑞欣攝）

昨日有大批市民輪候燒烤午餐，人龍一度繞過公園外圍一半。（陳瑞欣攝）